

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4268期

2023年2月

星期四

23

癸卯年二月初四

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

新时代 新征程 新伟业·全力拼经济 奋战开门红

开足马力生产忙 项目建设不停歇

省「全力拼经济 奋战开门红」采访团走进我县,近距离感受我县抓项目、拼经济的生动实践

2月21日上午,在位于县高新技术产业开发区的五星新材料科技有限公司精加工车间,工人操作数控铣床加工加热器胶板等产品。这个不到100人的车间靠着20多台智能化机床,去年实现销售收入上亿元。

“今年春节假期我们没有放假,而是开足马力满负荷生产,从目前情况看将实现首季‘开门红’,全年销售收入和税收同比将大幅增长。产品供不应求,今明两年的生产计划已经排满。”五星新材料科技有限公司工作人员孙志林说。

当天,河南省“全力拼经济 奋战开门红”集中采访活动走进我县,采访团成员近距离感受我县抓项目、拼经济,全力冲刺“开门红”、实现“全年红”的生动实践。



在五星新材料科技有限公司精加工车间,员工操作机床加工配件。

“县委、县政府和县工信局等职能部门对企业的支持帮助很大,良好的营商环境助推了企业的快速发展。”孙志林说,五星新材料科技有限公司成立于2007年8月,已建成年产3万吨各向同性高纯石墨生产线,产销量自2016年起在全国同行业中排名第一,产品畅销国内市场,远销欧洲、日本、美国、东南亚等地。去年,该公司实现销售收入12亿元,创税1亿元。

该公司年产3万吨核级石墨项目已于2022年1月4日正式开工,项目总投资3.6亿元,建设周期3年。建成投产后,公司石墨产品年销量将突破6万吨,总产值超30亿元,上缴税金3亿元以上。

据介绍,我县有高纯碳材料企业41家,其中规上企业9家,人造石墨原材料年产量5.5万吨,产品质量国内领先,部分产品接近国际先进水平。

“我多次到宝丰采访,每次都有新发现、新收获,尤其是在产业发展方面。宝丰县依托传统产业优势、资源优势和交通优势,走出了一条高质量转型发展之路。譬如今天看到的,宝丰把煤化工产业上游副产品变废为宝,制成高纯碳材料——特种石墨,产量占全国的60%以上,在国内甚至国际市场都拥有重要的话语权、定价权,令人十分震撼,也为新闻报道提供了生动鲜活的素材。”河南日报记者王冰珂说。

位于煤炭循环经济产业园内的河南表面处理产业园项目建设现场,同样是一派忙碌景象。

“目前已有7栋厂房主体封顶,3栋厂房正在施工,污水处理站已完成方案设计,即将开工建设,项目一期预计今年7月投产。”项目负责人、河南中海盛达金属表面处理有限公司总经理刘光远介绍说。

该项目是省重点项目,占地338亩,建设规模25万平方米,设计有118条表面处理生产线,涵盖金、银、铬、铜、镍、电泳、阳极氧化等12个镀种,年表面处理能力670万平方米,将成为中部地区规模较大、镀种齐全、工艺先进、管理完善的表面处理专业园区。入驻企业产品广泛应用于航空航天、轨道交通、电力电子、汽车、装备制造、视光产业等众多领域。

“表面处理是大力发展先进制造业的重要一环,但我省成规模的专业园区屈指可数。随着产业发展需求的增加,小企业入园发展成为大势所趋,建设规模化、数字化、节能、环保的综合园区对我省的产业发展具有重要意义。”高新技术产业开发区管委会主任王森鹏说。

“通过实地采访,我深刻地感受到当地党委、政府对企业的支持力度,企业对未来发展非常有信心。下一步,我们会对当地良好的营商环境和企业的业绩作进一步报道。”中国新闻社河南分社主编王宇说。

企业订单满满,项目快速推进,放眼父城大地,处处春潮涌动,我县正以“拼”的精神、“闯”的劲头、“实”的作风全力拼经济、奋战“开门红”。

(巫鹏 文/图)

全市党管武装工作会议召开

我县在分会场收听收看会议内容

2月21日上午,全市党管武装工作会议召开,安排全市党管武装工作,奋力开创我市国防动员和后备力量建设高质量发展新局面。省委常委、市委书记张雷明出席会议并讲话。

会议以视频形式召开,县委书记、县人武部党委第一书记王代强,县委常委、县人武部部长陶恒茂,县人武部上校政委李同欣,副县长、公安局局长刘永涛等在我县分会场参加会议。

会议强调,要自觉站位大局,坚定扛稳党管武装政治责任。不断强化党管武装政治自觉,深入学习贯彻习近平强军思想,主动担起党管武装主体责任,不打折扣地扛牢抓实党管武装各项工作;要聚力

备战打仗,高效履行党管武装使命任务。紧紧围绕高端战争备战塑势、援战制胜等任务,全面提升备战打仗能力。要推动国防动员体制改革落地落实,编实建强基干民兵分队,加强基层武装规范化建设,严把征兵关口,为部队输送优质兵员。要充分发掘利用我市红色资源优势,营造人人热爱国防、关心国防、支持国防、建设国防的浓厚氛围;要强化军地协作,持续提升党管武装保障质效。树牢“军地一盘棋、军民一家亲”理念,深入贯彻军民融合发展战略,不断提升服务保障国防和军队建设能力,让血脉相连、鱼水情深的优良传统薪火相传、发扬光大。

(李得胜 郭莎莎)

刘海亮主持召开县政府2023年第3次工作会议

2月21日上午,县委副书记、县长刘海亮主持召开县政府2023年第3次工作会议,听取关于安全生产、生态环保、渔具电商产业发展、生态廊道绿化、教育教学、全国文明城市创建等工作汇报,安排部署相关工作。

关于教育教学工作,刘海亮指出,要突出解决农村义务教育薄弱和县城大班额这些人民群众关注的重点问题,采取有效措施缩小城乡、区域差距,推动城乡义务教育均衡发展。

关于全国文明城市创建工作,刘海亮要求,全县上下要齐心协力,增强责任感和紧迫感,集中攻难点、

强力补短板、全面抓提升,举全县之力、下非常之功,以背水一战的信心和决心,高标准完成文明城市创建各项工作任务,奋力夺取创建全国文明城市的最终胜利。

刘海亮强调,安全生产和生态环保是我们必须牢牢守住的“底线”和“红线”,必须要以对人民负责的态度,扎实解决好安全生产、环境整治中存在的突出问题,让良好环境成为人民生活质量的增长点,使人民的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

(李前进 吴一铭)

全县乡村振兴宣传工作会议召开

2月17日上午,全县乡村振兴宣传工作会议召开,会议深入学习贯彻中央、省委农村工作会议精神,强化乡村振兴领域“大宣传”意识,研究部署我县本年度乡村振兴宣传工作。

县委常委、宣传部部长、副县长王浩,副县长孙志刚参加会议。

就做好本年度乡村振兴宣传工作,王浩要求,各成员单位要提升政治站位,充分认识做好乡村振兴宣传工作的极端重要性,进一步增强乡村振兴宣传工作的责任感和紧迫

感。要始终围绕中心,抓住关键,服务大局,注重宣传思想工作的针对性,不断增强宣传效果,为我县全面推进乡村振兴提供强大的精神动力。要强化组织领导,加强队伍建设,坚持沟通协作,努力推动我县乡村振兴工作创特色、创亮点、再上新台阶,为全县实现农业农村现代化,奋力谱写宝丰乡村振兴高质量发展新篇章作出新的、更大的贡献。

会议传达了《中共宝丰县委农村工作领导小组关于成立宝丰县乡村振兴宣传专班的通知》。(张克勤)

肖旗乡开展基层党建问题整治培训

2月21日上午,肖旗乡开展基层党建问题整治培训,邀请县委组织部相关负责同志授课。县委常委、肖旗乡党委书记夏上出席培训会。全乡28个村党支部书记、驻村第一书记、党建专干等百余人参加培训。

培训会上,夏上指出,要把这次基层党建问题“专项整治月”行动作为加强基层党建工作的重要契机,对标对表抓整改,坚持问题导向,补齐短板弱项;要压实责任,各村党支部书记带好头,充分认识到基层党

建工作的重要性,正作风、重细节、抓落实,提升党建工作的整体质量;要严把质量标准关,规范党员发展程序,持续做好业务培训,切实提高党建工作水平,全力做好全乡基层党建工作的。

培训会围绕发展党员、“三会一课”、组织生活会、“主题党日”“六制”工作法、“四议两公开”等基本制度开展业务培训,并结合问题清单逐项进行安排部署。(郭玉浩)

编辑 张跃红 校对 王晓光